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 بسمه تعالی

 

 چکیده؛

المللی علوم پیرامون کنگره بین 1396این گزارش بر اساس نظرسنجی انجام شده در خرداد و تیر 

اساتید، دانشجویان، طلاب انسانی اسلامی ارائه شده است. جامعه آماری مخاطبین این نظرسنجی 

 بودهنفر  200مندان حوزه علوم انسانی اسلامی بوده است. تعداد جامعه آماری مد نظر ه و علاق

 است. 

 سایت، ربات تلگرام و تماس تلفنی صورت پذیرفته است. این نظر سنجی با استفاده از وب

 بخش اول 

 ؛نظرسنجی تحلیل کلی 

های سیونی، دانشجویان، طلاب، اعضای کماساتیدنفر از  200 بینگزارش پیش رو بر اساس نظرسنجی 

نکته جالب توجه در این نظرسنجی نگاه مثبت مندان به این حوزه صورت پذیرفته است. ه کنگره و علاق

های علمی و روند اجرایی محیط نفوذ آن دردانشجویان و طلاب و البته نگاه منتقدانه اساتید به کنگره، 

 ه است.بود کنگره

 :دیدگاه کلی 

وجود داشته و  اسلامی علوم انسانیالمللی بینآشنایی نسبی با کنگره  بر اساس این نظر سنجی

هرچند دایره نفوذ گفتمانی کنگره در  اند.، این آشنایی را کسب کردهعموم افراد از طریق رسانه

نا بوده و آن را ت اما عموما با منشورات کنگره آشانشگاه متوسط و کم ارزیابی شده اسحوزه و د

 اند.نمودهمطالعه 

سطح اما  عموم شرکت کنندگان در نظرسنجی میزان نقدپذیری کنگره را متوسط ارزیابی کرده

 علمی آن را متوسط رو به بالا دانسته و به آینده کنگره امیدوار بودند. 

مخاطبین این الله مصباح به ترتیب در نگاه الله جوادی آملی و آیتهای آیتدیدگاههمچنین 

 نظرسنجی جایگاه برتر را به خود اختصاص داده است.

 :دیدگاه دانشجویان و طلاب 
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و طلاب در مشارکت و بیان  بت دانشجویانآنچه در این نظرسنجی مورد توجه بود علاقه و رغ

تا حدودی و و طلاب آشنایی خود را با کنگره . دانشجویان است پیرامون کنگرهنظرات خود نقطه

 .های علمی اذعان داشتندو محیط از طریق رسانهبه آشنایی خود با کنگره عموما و  کردهاعلام زیاد 

آشنایی با منشورات و اطلاع از آنها رتبه پایینی را به خود  ،مندانه در بین دانشجویان و علاق

کنگره  جایگاه علمی .و ایشان عموما گزینه خیر و گاهی اوقات را انتخاب کرده بودنداختصاص داده 

 عموما به موفقیت کنگره در آینده امیدوار بودند. و هدر دیدگاه دانشجویان متوسط و بالا بود

 با توجه به برگزاری کنگره علوم انسانی ،وحدت حوزه و دانشگاه ،از دیدگاه دانشجویان و طلاب

 جایگاهی متوسط دارد. اسلامی

ای به کنگره داشته و با پیشنهاداتی از امیدوارانههای مثبت و دانشجویان و طلاب دیدگاهدر مجموع 

رسانی ین بیان انتقاداتی پیرامون اطلاعقبیل هدفمندسازی مقالات، برگزاری سالانه کنگره و همچن

 اند. نقطه نظرات خود را بیان کرده ،هاضعیف کنگره در مجامع علمی و دانشگاه

 :دیدگاه اساتید 

ه مشارکت در نظرسنجی نیازمند پیگیری چندباره و ممارست بود ارتباط با اساتید و دعوت ایشان ب

عموم . علاوه بر این باشدمیای جدا از عدم وجود علاقه به مشارکت در نظرسنجی و این خود نکته

با ذکر نام اجتناب کرده و به انتشار صریح آن  هایشانکارانه از بیان دیدگاهاساتید با نگاه محافظه

 ای نداشتند.علاقه

 آمد نگاه موشکافانه و تخصصی تر نسبت به کنگره بود. اساتیدمیاما آنچه از نگاه این اساتید بر

 ،های مرتبط و رسانهرکت در نشستشنایی را ر این آشسیدانسته و م نسبینایی خود را با کنگره شآ

 اند.اعلام داشته

متوسط و کم دانسته اما به متوسط ا ردامنه نفوذ گفتمانی کنگره در حوزه و دانشگاه  اساتید ارجمند

کننده در این نظرسنجی امید به اساتید مشارکت رو به بالا بودن سطح علمی کنگره اذعان داشتند.

و  متوسطگره را متوسط و رو به بالا دانسته اما ظهور و بروز وحدت حوزه و دانشگاه را کنآینده 

رامون یانتقادی پ ینکاتعموما  ،ذیری کنگرهدامنه نقدپ دانستنعلاوه بر پایین ضعیف معین کردند. 

 که این خود بیان کننده آشنایی نسبی آنها با کنگره می باشد. کنگره و روند برگزاری آن داشتند

ها را به عنوان نقدی جدی و اساسی بیان این اساتید عدم اطلاع رسانی دقیق و وسیع در دانشگاه

 .کردند
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 بخش دوم 

 ؛نظرسنجی انجام مراحل و روند

مللی علوم انسانی اسلامی لازم دیده شد الوزهای برگزاری چهارمین کنگره بینبا توجه به نزدیک شدن به ر

المللی یرامون کنگره بینهای علوم انسانی پمندان حوزهه ای مبتنی بر نگاه اساتید، دانشجویان و علاقارزیابی

زام لمد نظر مورد بررسی اولیه قرارگرفت و با توجه به ا نکاتعلوم انسانی اسلامی صورت پذیرد. بر این اساس 

 . تایید شدسوال برای نظر سنجی طراحی و  10 در طراحی سوالات، اختصار و جامعیت

. وب سایت، ربات گرفته شدمسیرهای مختلفی مدنظر در نظرسنجی جهت سهولت برای مشارکت مخاطبین 

مسیرهای مدنظر برای انجام این نظرسنجی بود. با توجه  ،رتلگرام و تکمیل پرسشنامه از طریق تماس اپراتو

 ، مقرر شدمشارکت محدود مخاطبینمبتنی بر آن به زمان نظرسنجی که در ماه مبارک رمضان قرارداشت و 

در بعضی موارد . بیان توضیحات لازم تماس گرفته شود سنجی وتمام افراد جهت اطلاع از این نظربا 

مجدد مرتبه با این افراد تماس  3د. جهت حصول نتیجه و ثبت نظر مخاطب تا انمخاطبین پاسخگو نبوده

 .صورت پذیرفت

ها  آغاز و ز و تحلیل دادهها و تجمیع خروجی وب سایت و ربات تلگرام، فرایند آنالیبعد از پایان تماس

 یان شده است.ها در قالب گزارشی جامع آماده ارائه گردید. مراحل و روند انجام کار در زیر بخروجی

 آنلیست مخاطبین برای نظرسنجی و تایید  سازیآماده (1

 جی در وبطراحی و برنامه نویسی صفحه نظرسن (2

 طراحی و برنامه نویسی ربات برای نظرسنجی در تلگرام (3

 فعال نمودن تیم پشتیبان برای تماس با اسامی موجود در لیست (4

 مشارکت در نظرسنجی برای ایمیل، پیامک و تلگرام جهتمتن پیام دعوت  سازیآماده (5

 ی پیامکیمشارکت در نظرسنجی از طریق سامانه جهتارسال پیام دعوت  (6

 "طلیعه"تحلیلی  ـپایگاه خبری مشارکت در نظرسنجی از طریق ایمیل  جهتارسال پیام دعوت  (7

های ها وکانالگروه در "طلیعه"پست تلگرامی دعوت به مشارکت در نظرسنجی از کانال  انتشار (8

 تلگرامی مرتبط

 مراجعه برخی از مخاطبین به آدرس وب سایت و روبات تلگرامی و مشارکت در نظرسنجی (9

 برقراری تماس تلفنی با مخاطبین و معرفی نظرسنجی و درخواست مشارکت (10

 ثبت نقطه نظرات مخاطبین  (11

 بار(3)حداقلپاسخ تلفن ندادند در نظر سنجی مشارکت نکرده اند و یا تماس مجدد با مخاطبینی که  (12
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 سایت نظرسنجی و تفکیک افراد شرکت کننده دریافت خروجی از ربات و وب (13

 هاداده تحلیل و آنالیز (14

 نتایج نظرسنجیاستخراج  (15

 

 آمار مخاطبین:

 :نفر 200 تعداد مخاطبین 

 :نفر156 تعداد افراد مشارکت کننده در نظرسنجی 

 

 :ی پیامکی تصویر پیام ارسال شده از سامانه 
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 :ایمیل طلیعهاز تصویر پیام ارسال شده  

 

 

 طلیعه: شده از کانال منتشرپست تلگرامی تصویر  
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 ی وب نظرسنجی:صفحهتصویر  

https://goo.gl/1h12SK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 روبات نظرسنجی:تصویر  

@congressassessbot 

 

 

 

 

 

  

https://goo.gl/1h12SK
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مشارکت

78%

عدم مشارکت

7%

بی پاسخ

15%

 

 نظرسنجی کلینتایج  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

نتایج کلی انجام 

نظرسنجی

اطلاعات 

درست
بی پاسخعدم مشارکتمشارکت

1561430تعداد

%15.0%7%78درصد
200
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دانشجو

27%

اساتید

31%

خارج از لیست

18%

نامشخص

24%

درصدتعدادنحوه ی مشارکت در نظرسنجی

%4226.9دانشجو

%4830.8اساتید

%2817.9خارج از لیست

%3824.4نامشخص

%156100جمع کل

 مدل مشارکت مخاطبین 
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مخیلی ک

25%

کم

8%

تاحدی

25%

زیاد

21%

خیلی زیاد

20%

بی پاسخ

1%

48.5%
43.8%

61.5%
58.3%

  سومبخش 

 ؛گزارش نتایج سوالات نظرسنجی

 چقدر با کنگره علوم انسانی اسلامی آشنایی دارید؟ (1سوال

 

 

 

 

 

 

 

درصد تعداد رایگزینه
تعداد آرا 

دانشجو

درصد آرا 

دانشجو

تعداد آرا 

اساتید

درصد آرا 

اساتید

تعداد آرا 

کمیسیون

درصد آرا 

کمیسیون

تعداد آرا 

نامشخص

درصد آرا 

نامشخص

%2461.5%00%820.5%717.9%3925خیلی کم

%758.3%00%18.3%433.3%128کم

%1641.0%00%717.9%1641.0%3925تاحدی

%618.2%515.2%618.2%1648.5%3321زیاد

%825.0%1443.8%618.8%412.5%3221خیلی زیاد

%00%00%1100%00%11بی پاسخ

%6139.1%1912.2%2918.6%4730.1%156100جمع
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 اید؟آشنا شدهاز چه طریق با کنگره علوم انسانی اسلامی ( 2سوال

 

 

 

تعداد آرا دانشجودرصد تعداد رایگزینه
درصد آرا 

دانشجو

تعداد آرا 

اساتید

درصد آرا 

اساتید

تعداد آرا 

کمیسیون

درصد آرا 

کمیسیون

تعداد آرا 

نامشخص

درصد آرا 

نامشخص

%1938.8%816.3%612.2%1632.7%4931.4محیط های علمی

%2844.4%23.2%1219.0%2133.3%6340.4رسانه ها

%545%00%218.2%436.4%117.1منشورات کنگره

شرکت در نشست های 

مرتبط
2817.9%414.3%932.1%932.1%621.4%

%360%00%00%240%53.2بی پاسخ

%6139.1%1912.2%2918.6%4730.1%156100جمع

محیط های علمی

32%

رسانه ها

40%

رهمنشورات کنگ

7%

شرکت در نشست های مرتبط

18%

خبی پاس

3%

32.7%33.3%
36.4%

14.3%

40.0%

12.2%

19.0%18.2%

32.1%

0.0%

16.3%

3.2%
0%

32.1%

0.0%

38.8%

44.4%45%

21.4%

60.0%

شرکت در نشست هایمنشورات کنگرهرسانه هامحیط های علمی

مرتبط

بی پاسخ

درصد آرا دانشجو درصد آرا اساتید درصد آرا کمیسیون درصد آرا نامشخص
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36.0%

53.3%

44.0%

بله

55%
خیر

29%

گاهی

16%

 یقاتکنون منشورات کنگره مانند مجله صدرا )مجموعه مقالات کنگره، مجله تحقتا یاآ( 3سوال

 ید؟کتب( را مطالعه کرده ا یرو سا یهکتاب نظر ی،علوم انسان یادینبن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درصد تعداد رایگزینه
تعداد آرا 

دانشجو

درصد آرا 

دانشجو

تعداد آرا 

اساتید

درصد آرا 

اساتید

تعداد آرا 

کمیسیون

درصد آرا 

کمیسیون

تعداد آرا 

نامشخص

درصد آرا 

نامشخص

%2630.2%1517.4%2023.3%2529.1%8655بله

%2453.3%36.7%511.1%1328.9%4529خیر

%1144%14%416%936%2516گاهی

%6139.1%1912.2%2918.6%4730.1%156100جمع
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 ید؟دان یرا در دانشگاه ها تا چه حد م یاسلام یکنگره علوم انسان ینفوذ گفتمان یرهدا (4سوال

 

 

 

درصد تعداد رایگزینه
تعداد آرا 

دانشجو

درصد آرا 

دانشجو

تعداد آرا 

اساتید

درصد آرا 

اساتید

تعداد آرا 

کمیسیون

درصد آرا 

کمیسیون

تعداد آرا 

نامشخص

درصد آرا 

نامشخص

%2045.5%511.4%1022.7%920.5%4428.2خیلی کم

%2142%36%1020%1632.0%5032.1کم

%1232.4%410.8%513.5%1643.2%3723.7متوسط

%840%420%315%525%2012.8زیاد

%013.8%00%03.4%13.4%10.6خیلی زیاد

%00%375.0%00%125%42.6عدم اطلاع

%6139.1%1912.2%2817.9%4830.8%156100جمع

مخیلی ک

28%

کم

32%

متوسط

24%

زیاد

13%

دخیلی زیا

1%

عدم اطلاع

2%

20.5%

32.0%

43.2%

25.0%

3.4%

25.0% 22.7%
20.0%13.5%

15.0%

3.4%

0.0%

11.4%

6.0%

10.8%

20.0%

0.0%

75.0%

45.5%
42.0%

32.4%

40.0%

13.8%

0.0%

عدم اطلاعخیلی زیادزیادمتوسطکمخیلی کم

درصد آرا دانشجو درصد آرا اساتید درصد آرا کمیسیون درصد آرا نامشخص
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3.4%

32.4%
28.2%

20.0%
16.7%

52.0%

13.8%
10.8%

15.4%15.0%

16.7%

44.0%

13.8%
10.8%

20.5%

10.0%

0.0%
4.0%

51.7%

45.9%

35.9%

55.0%

66.7%

0.0%

عدم اطلاعخیلی زیادزیادمتوسطکمخیلی کم

درصد آرا دانشجو درصد آرا اساتید درصد آرا کمیسیون درصد آرا نامشخص

تا چه حد  یهعلم یرا در حوزه ها یاسلام یکنگره علوم انسان ینفوذ گفتمان یرهدا (5سوال

 ید؟دانیم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درصد تعداد رایگزینه
تعداد آرا 

دانشجو

درصد آرا 

دانشجو

تعداد آرا 

اساتید

درصد آرا 

اساتید

تعداد آرا 

کمیسیون

درصد آرا 

کمیسیون

تعداد آرا 

نامشخص

درصد آرا 

نامشخص

%1551.7%413.8%413.8%13.4%2918.6خیلی کم

%1745.9%410.8%410.8%1232.4%3723.7کم

%1435.9%820.5%615.4%1128.2%3925متوسط

%1155%210%315%420%2012.8زیاد

%466.7%00%116.7%116.7%63.8خیلی زیاد

%00%14%1144%1352.0%2516عدم اطلاع

%6139.1%1912.2%2918.6%4226.9%156100جمع

مخیلی ک

18%

کم

24%

متوسط

25%

زیاد

13%

دخیلی زیا

4%

عدم اطلاع

16%
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20%

30.5%

38.6%

7.7%

28.6%

10%

20.3%

14%

38.5%

28.6%

25%

13.6%

7%

15.4%

0%

45%

35.6%

40.4%
38.5%

42.9%

عدم اطلاعضعیفمتوسطبالاخیلی بالا

درصد آرا دانشجو درصد آرا اساتید درصد آرا کمیسیون درصد آرا نامشخص

 

 ید؟کن یم یابیرا چگونه ارز یاسلام یکنگره علوم انسان یسطح علم (6سوال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درصد تعداد رایگزینه
تعداد آرا 

دانشجو

درصد آرا 

دانشجو

تعداد آرا 

اساتید

درصد آرا 

اساتید

تعداد آرا 

کمیسیون

درصد آرا 

کمیسیون

تعداد آرا 

نامشخص

درصد آرا 

نامشخص

%945%525%210%420%2012.8خیلی بالا

%2135.6%813.6%1220.3%1830.5%5937.8بالا

%2340.4%47%814%2238.6%5736.5متوسط

%538.5%215.4%538.5%17.7%138.3ضعیف

%342.9%00%228.6%228.6%74.5عدم اطلاع

%6139.1%1912.2%2918.6%4730.1%156100جمع

لاخیلی با

13%

بالا

38%

متوسط

37%

ضعیف

8%

عدم اطلاع

4%
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لاخیلی با

21%

بالا

29%

متوسط

37%

ضعیف

11%

عدم اطلاع

2%

12.5%

30.4%

37.9%
35.3%

33%

18.8%17.4%
15.5%

29.4%

33%

25%

8.7%
12.1%

0%0%

43.8%43.5%

34.5%35.3%
33.3%

عدم اطلاعضعیفمتوسطبالاخیلی بالا

درصد آرا دانشجو درصد آرا اساتید درصد آرا کمیسیون درصد آرا نامشخص

 

 ید؟دار یدام یاسلام یکنگره علوم انسان یتچقدر به موفق (7سوال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درصد تعداد رایگزینه
تعداد آرا 

دانشجو

درصد آرا 

دانشجو

تعداد آرا 

اساتید

درصد آرا 

اساتید

تعداد آرا 

کمیسیون

درصد آرا 

کمیسیون

تعداد آرا 

نامشخص

درصد آرا 

نامشخص

%1443.8%825%618.8%412.5%3220.5خیلی بالا

%2043.5%48.7%817.4%1430.4%4629.5بالا

%2034.5%712.1%915.5%2237.9%5837.2متوسط

%635.3%00%529.4%635.3%1710.9ضعیف

%133.3%00%133%133%31.9عدم اطلاع

%6139.1%1912.2%2918.6%4730.1%156100جمع
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27.3%
30.4%29.6%31.3%

50%

4.5%

21.7%

16.7%

25.0%

50%

36.4%

15.2%

3.7%
6.3%

0%

31.8%32.6%

50%

37.5%

0%

عدم اطلاعضعیفمتوسطبالاخیلی بالا

درصد آرا دانشجو درصد آرا اساتید درصد آرا کمیسیون درصد آرا نامشخص

 

 یفرا چگونه توص یاسلام یظهور و بروز وحدت حوزه و دانشگاه در کنگره علوم انسان (8سوال

 ید؟کنیم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درصد تعداد رایگزینه
تعداد آرا 

دانشجو

درصد آرا 

دانشجو

تعداد آرا 

اساتید

درصد آرا 

اساتید

تعداد آرا 

کمیسیون

درصد آرا 

کمیسیون

تعداد آرا 

نامشخص

درصد آرا 

نامشخص

%731.8%836.4%14.5%627.3%2214.1خیلی بالا

%1532.6%715.2%1021.7%1430.4%4629.5بالا

%2750%23.7%916.7%1629.6%5434.6متوسط

%1237.5%26.3%825%1031.3%3220.5ضعیف

%00%00%150%150%21.3عدم اطلاع

%6139.1%1912.2%2918.6%4730.1%156100جمع

لاخیلی با

14%

بالا

29%

متوسط

35%

ضعیف

21%

عدم اطلاع

1%
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مخیلی ک

6% کم

13%

تاحدی

بالا31%

24%

خیلی بالا

10%

عدم اطلاع

16%

10%

45%

35%

22%20%

36%

50%

30%

8%

16%

7%

36%

10%

5%
8%

22%20%

8%

40%

25%

49%

41%

53%

20%

عدم اطلاعخیلی بالابالاتاحدیکمخیلی کم

درصد آرا دانشجو درصد آرا اساتید درصد آرا کمیسیون درصد آرا نامشخص

 

 ید؟کن یم یابیرا چگونه ارز یاسلام یکنگره علوم انسان یرینقد پذ یزانم (9سوال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درصد تعداد رایگزینه
تعداد آرا 

دانشجو

درصد آرا 

دانشجو

تعداد آرا 

اساتید

درصد آرا 

اساتید

تعداد آرا 

کمیسیون

درصد آرا 

کمیسیون

تعداد آرا 

نامشخص

درصد آرا 

نامشخص

%440%110%550%110%106خیلی کم

%525%15%630%945%2013کم

%2449%48%48%1735%4931تاحدی

%1541%822%616%822%3724بالا

%853%320%17%320%1510خیلی بالا

%520%28%936%936%2516عدم اطلاع

%6139%1912%3120%4730%156100جمع


